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Decizia nr. 379 din 14.05.2025 

privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal  

încărcat și distribuit pe platforma online Facebook  

 
 

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piață 
unică pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 
privind serviciile digitale), 

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și 
pentru modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în ședință publică în ziua de 
14.05.2025 a analizat raportul de monitorizare întocmit de DIRECŢIA CONTROL-
SERVICIUL INSPECȚIE ȘI MONITORIZARE LOCALĂ din cadrul autorității publice, în 
baza sesizării înregistrate la CNA sub nr. P5264/20.03.2025, cu privire la materialul 
audiovizual încărcat și distribuit în data de 16.03.2025, ora 21:55, la adresa de internet: 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLT
EVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr 
pe platforma online Facebook, în cadrul profilului de utilizator intitulat „Sorin Tokay”, cu 
adresa de internet: https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088, și a 
adoptat prezenta Decizie nr. 379/14.05.2025, care cuprinde ordinul de a acționa 
împotriva conținutului ilegal analizat din platforma online Facebook, având în 
vedere următoarele considerente: 

 

1. Expunere de motive privind informațiile care constituie conținut ilegal, 
potrivit  art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Materialul audiovizual încărcat și distribuit în data de 16.03.2025, ora 21:55, la 
adresa de internet: 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLT
EVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr 
pe platforma online Facebook, în cadrul profilului de utilizator intitulat „Sorin today”, cu 
adresa de internet: https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088, are un 
conținut ilegal deoarece constituie un mesaj cât se poate de clar de dezinformare, 
faptă care este incriminată în legislația națională a României potrivit dispozițiilor art. 3 
alin (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare 
(Legea audiovizualului), astfel: ”Toți furnizorii de servicii media audiovizuale au obligația 
să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor și 
evenimentelor și să favorizeze libera formare a opiniilor.” Nerespectarea prevederilor art. 
3 alin. (2) din Legea audiovizualului constituie contravenție. 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088
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Evidențiem că norma juridică invocată la art. 3 alin (2) din Legea audiovizualului, 
încălcată de utilizatorul „Sorin today” prin postarea materialului audiovizual cu conținut 
ilegal, se află în deplină concordanță cu prevederile instituite la nivelul dreptului Uniunii 
Europene care condamnă și incriminează dezinformarea.  

De asemenea, norma juridică invocată la art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului, 
încălcată de utilizator prin postarea materialului audiovizual cu conținut ilegal, se află în 
deplină concordanță cu prevederile instituite prin Rezoluția nr. 1003/1993 emisă de 
Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei, care semnalează că presa, inclusiv cea 
audiovizuală, este obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se 
garantează libertatea de exprimare și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi 
informații corecte și opinii sincere, iar informațiile trebuie să fie bazate pe adevăr, 
asigurate prin mijloace adecvate de verificare și demonstrare, pe imparțialitate în 
prezentare, descriere și narare. 

Prin urmare, Consiliul a reținut că materialul audiovizual încărcat și distribuit pe 
platforma online Facebook și analizat în ședința publică din data 14.05.2025 are un 
conținut ilegal, încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația internă a 
României. 

 

2. Informații care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) 
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din Regulamentul 
privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, autoritate publică 
cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, România, tel: +40 
(0)21 305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro . 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului 
este autoritate publică autonomă sub control parlamentar și garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale și exercitându-și competențele în mod imparțial și 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, și al dreptului Uniunii Europene, fără a solicita sau accepta instrucțiuni din 
partea niciunei alte instituții sau entități în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, 
Consiliul este autorizat să emită, în aplicarea dispoziţiilor Legii audiovizualului, decizii cu 
caracter de norme de reglementare în vederea realizării atribuțiilor sale prevăzute 
expres în lege. Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul 
îndeplinirii obligațiilor și sancționarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de 
către furnizorii de servicii media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe 
retransmise și furnizorii de servicii de platformă de partajare a materialelor video care se 
află sub jurisdicția României, precum și a deciziilor și instrucțiunilor cu caracter normativ 
emise de Consiliu în baza și pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al 
Audiovizualului. 

 

3. Informații de identificare a conținutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) 
lit. (a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința din data de 14.05.2025, 
materialul audiovizual încărcat și distribuit în data de 16.03.2025, ora 21:55, la adresa 
de internet: 

mailto:cna@cna.ro
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https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLT
EVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr 
pe platforma online Facebook, în cadrul profilului de utilizator intitulat „Sorin today”, cu 
adresa de internet: https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088, prezintă 
următoarele caracteristici: 
”SESIZARE CONȚINUT: ”Informații false care te îndemână ca să investești în platforme 
false” 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVn
mycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr   
CONSTATĂRI: 
PROFIL 

Denumire Sorin Constantinescu Invest, băcănie 

Link către 
profil 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088  

Nr. urmăritori 38 

Nr. aprecieri 30 

 
MATERIAL VIDEO (1) 
 

Link către 
material 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaP
iLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=6157
2534241088&mibextid=wwXIfr  la accesarea butonului “Află mai multe”  
se accesează  automat linkul: 
https://sorinninvest.xyz/WXk2bV7j/?affiliate=kong&fbid=9899992828961
80&sub2=3&fbclid=IwY2xjawJgYMZleHRuA2FlbQIxMQABHurpIJ_Bud3
WCBmW7xnXo17daxprKfJDtEeLjO-6TY4Glt-
r0xFRDr8FwHj6_aem_TTkkudRi-XceIvO3EACZ2w  Acest link  este 
blocat de Bitdefender, nu l-am putut accesa. 

Durată 
Clip video  cu durata 47 de secunde. Clipul video descărcat are 
denumirea: P5264 video descarcat.mp4 

Data și ora 
încărcării 

16.03.2025, ora 21:55 

Nr. aprecieri - 

Nr. comentarii 42 

Nr. vizualizări - 

Nr. distribuiri 2 

Descriere 
material 

- Materialul reprezintă un clip video cu durata de 47 de  secunde este 
creată cu ajutorul AI  imaginea lui Viorel Grigoroiu, realizator Digi Sport 
alături de Sorin Invest într-un clip video :  
[00:00:00] Viorel Grigoroiu:  Bună ziua, Sorin am o întrebare pentru 
dumneavoastră din partea oamenilor simpli care vă văd bogăția și au 
încredere în experiența dumneavoastră. Ne puteți spune cum pot 
oamenii obișnuiți să își îmbunătățească nivelul de trai?  
[00:00:15]Sorin : Chiar acum pentru cetățenii României există o 
modalitate rapidă și simplă de a câștiga cel puțin 8.000 lei pe lună. Am 
creat platforma de investiții Sorin Invest prin care oricine poate investi 
doar 1.300 lei și obține 8.000 lei pe lună fără efort, din confortul propriei 
case. Sunt convins că fiecare merită un viitor mai bun alături de Sorin 
Invest, faceți click pe acest videoclip și completați formularul de 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLTEVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr
https://sorinninvest.xyz/WXk2bV7j/?affiliate=kong&fbid=989999282896180&sub2=3&fbclid=IwY2xjawJgYMZleHRuA2FlbQIxMQABHurpIJ_Bud3WCBmW7xnXo17daxprKfJDtEeLjO-6TY4Glt-r0xFRDr8FwHj6_aem_TTkkudRi-XceIvO3EACZ2w
https://sorinninvest.xyz/WXk2bV7j/?affiliate=kong&fbid=989999282896180&sub2=3&fbclid=IwY2xjawJgYMZleHRuA2FlbQIxMQABHurpIJ_Bud3WCBmW7xnXo17daxprKfJDtEeLjO-6TY4Glt-r0xFRDr8FwHj6_aem_TTkkudRi-XceIvO3EACZ2w
https://sorinninvest.xyz/WXk2bV7j/?affiliate=kong&fbid=989999282896180&sub2=3&fbclid=IwY2xjawJgYMZleHRuA2FlbQIxMQABHurpIJ_Bud3WCBmW7xnXo17daxprKfJDtEeLjO-6TY4Glt-r0xFRDr8FwHj6_aem_TTkkudRi-XceIvO3EACZ2w
https://sorinninvest.xyz/WXk2bV7j/?affiliate=kong&fbid=989999282896180&sub2=3&fbclid=IwY2xjawJgYMZleHRuA2FlbQIxMQABHurpIJ_Bud3WCBmW7xnXo17daxprKfJDtEeLjO-6TY4Glt-r0xFRDr8FwHj6_aem_TTkkudRi-XceIvO3EACZ2w
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înregistrare pe site. Investiți și câștigați mult succes.  

 Linkul la accesarea butonului „Află mai multe” este blocat de antivirulul Bitdefender instalat 
pe stația de lucru! 
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsorinninvest.xyz%2FWXk2bV7j%2F%3Fa
ffiliate%3Dkong%26fbid%3D989999282896180%26sub2%3D3%26fbclid%3DIwZXh0bgNh
ZW0CMTAAAR7DZyHL-
V5_J2rT2a1PCkuTsJdPo6s5_9x1ZtKRXnEjOBDTOVJV5o5OvurVvg_aem_GwkFltM-
Tg5nmYBwGT48fw&h=AT2-I-tBUg35zJR08L_rIGmhOJDO0p-
LGs74TTL48ZNGs6T7BwEqjUOURffVsO-go2blDZzlawrwVrMT5evusRaIX-
kyZN6PlhGBB77TKr0dVN84b0H-Z-o2wSK-mH6ByT8NNQ&__tn__=%2C%3C%2CmH-
R&c[0]=AT0_qLA1tw_r4IYEAiho40C2Nz-
DZnRJhV_Nv8AhdFF3_mJr85BPblgbqsMtX6amofKAmQ4_52Zw3fEh539ndWYvuOFjrKeE8
oUVqAzIh_FQ82OLzrJO6Ahpd8R1OUmJSDaJMaGeGO8bTC7rNR6WQL9PkXy3bFJZE0M
N7GwXiMJPNTxsEydtSzSyPwBYqJNTZxVnSOy6GG0U3Rw  
 Notă: Informațiile privind materialele video încărcate pe platforma de partajare reflectă 
datele disponibile la data întocmirii raportului de monitorizare.” 

 

În cadrul ședinței publice din data de 14.05.2025, Consiliul a vizionat materialul 
audiovizual și a constatat faptul că acesta reprezintă un mesaj grav de dezinformare a 
publicului întrucât promovează phishing-ul,  o practică de înșelătorie financiară prin 
intermediul căreia publicul este dezinformat cu privire la eventualitatea unor câștiguri 
financiare considerabile generate de investiții minime. Ca urmare a analizei conținutului 
sesizat Consiliul a reținut faptul că materialul audiovizual a fost generat cu ajutorul 
Inteligenței Artificiale prin folosirea de informații false care îndemână la investiția în 
platforme care promovează fishing-ul. 

Regulamentul (UE) Nr. 1689 din 13 iunie 2024 de stabilire a unor norme 
armonizate privind inteligenta artificială, subliniază faptul că în funcție de circumstanțele 
legate de aplicarea și utilizarea sa, IA poate genera riscuri și poate aduce prejudicii 
intereselor publice și drepturilor fundamentale care sunt protejate de dreptul Uniunii, un 
astfel de prejudiciu ar putea fi material sau moral, inclusiv de natură fizică, psihologică, 
societală sau economică. 

Având în vedere toate aceste considerente legale, Consiliul consideră că 
materialul audiovizual analizat are un conținut ilegal, întrucât induce un climat de 
dezinformare în rândul cetățenilor prin promovarea phishing-ului, o practică de 
înșelătorie financiară, fapt care încalcă grav prevederile art 3 alin (2) din Legea 
audiovizualului, potrivit cărora toți furnizorii de servicii media audiovizuale au obligația să 
asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor și 
evenimentelor și să favorizeze libera formare a opiniilor.  

 

4. Informații privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziția furnizorului 
de servicii intermediare și a destinatarului serviciului care a furnizat conținutul, 
potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 
din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului 
(UE) 2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 
și completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată 
Consiliului Național al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării 
actului contestat sau, pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsorinninvest.xyz%2FWXk2bV7j%2F%3Faffiliate%3Dkong%26fbid%3D989999282896180%26sub2%3D3%26fbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR7DZyHL-V5_J2rT2a1PCkuTsJdPo6s5_9x1ZtKRXnEjOBDTOVJV5o5OvurVvg_aem_GwkFltM-Tg5nmYBwGT48fw&h=AT2-I-tBUg35zJR08L_rIGmhOJDO0p-LGs74TTL48ZNGs6T7BwEqjUOURffVsO-go2blDZzlawrwVrMT5evusRaIX-kyZN6PlhGBB77TKr0dVN84b0H-Z-o2wSK-mH6ByT8NNQ&__tn__=%2C%3C%2CmH-R&c%5b0%5d=AT0_qLA1tw_r4IYEAiho40C2Nz-DZnRJhV_Nv8AhdFF3_mJr85BPblgbqsMtX6amofKAmQ4_52Zw3fEh539ndWYvuOFjrKeE8oUVqAzIh_FQ82OLzrJO6Ahpd8R1OUmJSDaJMaGeGO8bTC7rNR6WQL9PkXy3bFJZE0MN7GwXiMJPNTxsEydtSzSyPwBYqJNTZxVnSOy6GG0U3Rw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsorinninvest.xyz%2FWXk2bV7j%2F%3Faffiliate%3Dkong%26fbid%3D989999282896180%26sub2%3D3%26fbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR7DZyHL-V5_J2rT2a1PCkuTsJdPo6s5_9x1ZtKRXnEjOBDTOVJV5o5OvurVvg_aem_GwkFltM-Tg5nmYBwGT48fw&h=AT2-I-tBUg35zJR08L_rIGmhOJDO0p-LGs74TTL48ZNGs6T7BwEqjUOURffVsO-go2blDZzlawrwVrMT5evusRaIX-kyZN6PlhGBB77TKr0dVN84b0H-Z-o2wSK-mH6ByT8NNQ&__tn__=%2C%3C%2CmH-R&c%5b0%5d=AT0_qLA1tw_r4IYEAiho40C2Nz-DZnRJhV_Nv8AhdFF3_mJr85BPblgbqsMtX6amofKAmQ4_52Zw3fEh539ndWYvuOFjrKeE8oUVqAzIh_FQ82OLzrJO6Ahpd8R1OUmJSDaJMaGeGO8bTC7rNR6WQL9PkXy3bFJZE0MN7GwXiMJPNTxsEydtSzSyPwBYqJNTZxVnSOy6GG0U3Rw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsorinninvest.xyz%2FWXk2bV7j%2F%3Faffiliate%3Dkong%26fbid%3D989999282896180%26sub2%3D3%26fbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR7DZyHL-V5_J2rT2a1PCkuTsJdPo6s5_9x1ZtKRXnEjOBDTOVJV5o5OvurVvg_aem_GwkFltM-Tg5nmYBwGT48fw&h=AT2-I-tBUg35zJR08L_rIGmhOJDO0p-LGs74TTL48ZNGs6T7BwEqjUOURffVsO-go2blDZzlawrwVrMT5evusRaIX-kyZN6PlhGBB77TKr0dVN84b0H-Z-o2wSK-mH6ByT8NNQ&__tn__=%2C%3C%2CmH-R&c%5b0%5d=AT0_qLA1tw_r4IYEAiho40C2Nz-DZnRJhV_Nv8AhdFF3_mJr85BPblgbqsMtX6amofKAmQ4_52Zw3fEh539ndWYvuOFjrKeE8oUVqAzIh_FQ82OLzrJO6Ahpd8R1OUmJSDaJMaGeGO8bTC7rNR6WQL9PkXy3bFJZE0MN7GwXiMJPNTxsEydtSzSyPwBYqJNTZxVnSOy6GG0U3Rw
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unilaterale, și peste acest termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, 
putând să solicite revocarea, în tot sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din 
Legea contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conținutul este nemulțumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă 
nu a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă 
prin lege nu se prevede alt termen, poate sesiza instanța de contencios administrativ 
competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei 
cauzate și, eventual, reparații pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea 
contenciosului administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al Consiliului 
din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru 
modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, instituie că 
”Ordinele emise conform prevederilor art. 8 și 9 pot fi contestate în contencios 
administrativ la Curtea de Apel București în condițiile Legii contenciosului administrativ 
nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii 
intermediare, cât și destinatarul serviciului care a furnizat conținutul a cărui eliminare a 
fost dispusă, pot contesta prezenta decizie la Curtea de Apel București, secția de 
contencios administrativ, în temeiul art. 10 din Legea nr. 50/2024, coroborat cu 
prevederile Legii contenciosului administrativ. 

 

5. Informații despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informațiile 
cu privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. 
(vi) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și 
al Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), 
”Monitorizarea punerii în aplicare a ordinului de a acționa împotriva conținutului ilegal se 
realizează de către autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea competentă căreia urmează să i se transmită informațiile 
cu privire la modul în care s-a dat curs ordinului de a acționa împotriva conținutului ilegal 
din platforma de partajare online Facebook este potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, telefon +40 (0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail 
cna@cna.ro. 

 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii și din dreptul intern, inclusiv din Cartă, și, după caz, a principiilor 
generale de drept internațional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru 
atingerea obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind 
serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 

mailto:cna@cna.ro
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Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de a acționa împotriva 
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 14.05.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și 
al Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și 
pentru modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 
15 alin (1) și art. 17 alin. (1) lit. d) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările 
și completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de a acționa împotriva conținutului ilegal, forma de acțiune 

indicată fiind eliminarea, de către Meta Platforms Inc., societate de tip conglomerat 
tehnologic multinațional american, cu sediul în Menlo Park, California, care este operată 
în afara Statelor Unite ale Americii și Canadei de furnizorul serviciului de platformă de 
partajare a materialelor video „META PLATFORMS LIMITED” din Irlanda, a materialului 
audiovizual cu conținut ilegal încărcat și distribuit în data de 16.03.2025, ora 21:55, 
pe platforma online Facebook la adresa de internet: 
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02wsoZU7sdiyskFfaPiLiSFpZQoQLT
EVnmycqbeti1dpgDyMuNbngKdFXxsVAYAiJ6l&id=61572534241088&mibextid=wwXIfr, 
în cadrul profilului de utilizator intitulat „Sorin today”, cu adresa de internet: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=61572534241088, precum și toate 
videoclipurile conexe acestuia. 

Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă: 
a) orice materiale audiovizuale care constituie o încărcare, redifuzare sau 

redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma online Facebook, de către alți 
utilizatori ai platformei, a materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin 
prezentul ordin; 

b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare, redifuzare sau 
redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma online Facebook, de către 
utilizatorul „Sorin today”,  sau de către alți utilizatori ai platformei, a materialului 
audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul ordin. 

 
 

VICEPREŞEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 

Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
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